



Image may differ from product. See technical specification for details.



Feedback



TKBA 11

Osnovno poravnanje remena, strana remenice, crveni laser, 1 laserska jedinica

Alat za poravnavanje remena TKBA 11 ima dvije komponente; jedinica koja emitira laser i tri pasivne mete. Svaki se brzo i jednostavno pričvršćuje – pomoću snažnog magneta – na unutarnju ili vanjsku stranu remenice remenice ili lančanika. Alat za poravnavanje TKAB 11 može se primijeniti na većinu strojeva koji koriste klinasti remen, trake i rebraste remene – kao i one s lančanim lančanicima.

- Brzo i jednostavno pričvršćivanje sa snažnim magnetima
- Pojednostavljeni postupak poravnanja - jedan laserski odašiljač s tri pasivne mete
- Istovremeno podešavanje napetosti i poravnanja

Pregled

Dimensions

Transmitter dimensions (l x h x w)	98 x 97 x 52 mm
Target dimensions (l x h x w)	25 x 40 x 25 mm
Case dimensions (l x h x w)	260 x 85 x 180 mm

Performance

Measurement distance	50.0 – 3000.0 mm
----------------------	------------------

Properties

Recommended applications	Većina strojeva koji koriste klinasti remen, trakasti remeni, rebrasti remeni, većina drugih remena Lančani lančanici
Montiranje	Magnetski, bočno montiran
Vrsta lasera	Vidljivi laser s crvenom linijom
Valna duljina lasera	635 nm
Maksimalna snaga lasera	1 mW
Duljina laserske linije (na 2 m)	2,4 m
Točnost mjerenja kutna (na 2 m)	0.02 °
Pomak točnosti mjerenja	0,5 mm
Težina odašiljača	0,25 kg
Vrsta cilja	Skup od 3 pasivne mete
Ciljna težina	0,035 kg
Materijal kućišta	Mješavina PC/ABS, prelivena TPU gumom
Boja	Plav Tamno siva
Baterija	3x AAA (alkalno (uključeno) ili punjivo)
Trajanje baterije	32 sata
Stupanj zaštite (IP)	IP 40
Raspon radne temperature	0.0 – 40.0 °C
Preporučena temperatura skladištenja	-20.0 – 60.0 °C
Relativna vlažnost zraka	10 do 90%, bez kondenzacije
Sadržaj	1x TKBA 11 odašiljač 3x pasivne mete 3x AAA baterije 1x ispisane upute za uporabu 1x torbica za nošenje (veličina A)

Logistics

Product net weight	0.763 kg
eClass code	23-05-19-01
UNSPSC code	41112202

Kompatibilni proizvodi

Spare part

Passive targets	TKBA TARGETS
Belt Alignment tool case	TKBA 11-CA

Uvjeti korištenja

Pristupom i upotrebom ove internetske stranice/aplikacije koju je izradila i objavila tvrtka AB SKF (publ.) (556007-3495 - Gothenburg) („SKK“), pristajete na sljedeće uvjete korištenja:

Odbijanje jamstva i ograničenje odgovornosti

Iako je poduzeto sve zbog točnosti podataka na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji, SKF podatke objavljuje podatke "KAKVIM JESU" i OGRAĐUJE SE OD SVIH JAMSTAVA, IZRIČITIH ILI IMPLICIRANIH, UKLJUČUJUĆI ALI BEZ OGRANIČENJA NA, IMPLICIRANA TRGOVAČKA JAMSTVA I PRIMJERENOST ZA ODREĐENU SVRHU. Potvrđujete da ćete internetsku stanicu/aplikaciju upotrebljavati na vlastitu odgovornost, da preuzimate punu odgovornost za sve troškove vezane uz upotrebu ove internetske stranice/aplikacije te da SKF neće snositi bilo kakvu odgovornost ni za kakve izravne, slučajne, posljedične ili neizravne štete koje vrste kao posljedica Vašeg pristupa ili korištenja podataka ili softvera na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji.

Bilo kakva jamstva ili izjave na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji vezano uz SKF-ove proizvode ili usluge koje kupite ili upotrijebite podliježu uvjetima s kojima ste se složili u uvjetima i odredbama ugovora o takvim proizvodima ili uslugama.

Nadalje, za internetske stranice/aplikacije koje nisu u SKF-ovom vlasništvu, a spominju se ili imaju poveznice na našim internetskim stranicama/aplikacijama, SKF ne daje nikakva jamstva u pogledu točnosti i pouzdanosti podataka na tim internetskim stranicama/u tim aplikacijama te ne preuzima odgovornost za materijale sadržane na tim mjestima koje su izradile ili objavile treće strane. Dodatno, SKF ne jamči da ova internetska stranica/ova aplikacija ili druge povezane internetske stranice/aplikacije ne sadrže viruse ili štetne elemente.

Usluge trećih strana

Prilikom pregledavanja YouTube sadržaja putem SKF-ovih internetskih stranica (npr. upotrebom [YouTubeovih API usluga](#)), pristajete na [YouTubeovim uvjetima korištenja](#).

Autorska prava

Autorska prava za ovu internetsku stanicu/aplikaciju te podaci i softver na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji vlasništvo su SKF-a ili drugih vlasnika licenci. Sva su prava pridržana. U svim licenciranim materijalima upućuje se na davatelja licence od kojeg je SKF dobio pravo upotrebe materijala. Podaci i softver dostupni putem ove internetske stranice/aplikacije ne smiju se reproducirati, duplicirati, kopirati, prenositi, dijeliti, pohranjivati, mijenjati, preuzimati ili na bilo koji način iskorištavati za bilo kakve komercijalne svrhe bez prethodnog pisanog SKF-ovog odobrenja. Međutim, reproduciranje, pohranjivanje i preuzimanje dopušteni su za individualnu upotrebu i bez pisanog SKF-ovog odobrenja. Ni pod kojim uvjetima ti podaci ili softver ne smiju se dostavljati trećim osobama.

Ova internetska stranica/aplikacija sadrži određene ilustracije koje se koriste pod licencom Shutterstock, Inc.

Žigovi i patenti

Svi žigovi, nazivi i logotipi tvrtki prikazani na internetskoj stranici/aplikaciji vlasništvo su SKF-a ili njegovih davatelja licenci i ne smiju se ni na koji način upotrebljavati bez prethodnog SKF-ovog pisanog odobrenja. Sve licencirane robne marke objavljene na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji odnose se na licencije za koje je SKF dobio pravo uporabe robne marke. Pristup ovoj internetskoj stranici/aplikaciji korisnicima ne daje nikakva prava vezana uz patente u SKF-ovom vlasništvu ili za koje SKF posjeduje licenciju.

Izmjene

SKF zadržava pravo izmjena ili dodataka na ovoj internetskoj stranici/aplikaciji u bilo kojem trenutku.